

我市 94 家单位代表集中“问水”

□记者 冯莹雅 通讯员 吕斌 韩晓燕 文/图

昨日 15 时，在位于南昌路天泽大厦的水务集团会议室里，全市共 94 家单位代表和市纠风办、市消费者协会、市公用事业局以及该集团的相关领导、职工齐聚一堂，参加该集团一年一度举办的征求意见客户座谈会。(如图)

据了解，这 94 家单位包括一拖集团、中信集团等国有大中型企业，中国空空导弹研究院、黎明化工研究院等科研院所，洛轴物业公司、一拖物业公司等物业公司，涧西区郑州路办事处、老城区西关办事处等政府职能部门，市中心医院等多家医院，河南科技大学、洛阳第二外国语学校等大专院校和中学，洛阳大酒店等服务单位。

该集团有关领导致欢迎词后，94 位代表依次自愿发言。

“我是黎明化工研究院的，我们单位的各项工作比较特殊，我们希望，在有停水通知

时，请贵单位及时采取最快的方式通知我们。”这位代表的发言很精炼。

“我是河南科技大学的，学校一些老旧的地下管网需要测漏，需要水务集团在条件允许的情况下，给予技术支持。另外，也希望水务集团对我校位于新区的校区的采暖给予更多的支持。”

“我是林业技术学院的，我们学校一栋 7 层楼的学生宿舍水压不足……”

“我是西关办事处的，希望贵单位加快老城区营业厅的建设，解决辖区居民交水费较不便的问题……”

代表们踊跃发言结束后，该集团总经理李涛杰一一作答，并当场安排工作：“优先给学校提供技术支持”，“学生宿舍水压不足的问题尽快查原因”，“今年年底，将建成使用新的‘老城营业所’……”

代表们听得很认真，频频点头。该集团领导承诺，在会上没能当即解决的问题，他们将一一跟踪整改落实，彻底解决。



LYC“牵手”NTN

联合建设全球最先进轿车轮毂轴承、滚针轴承工厂

□记者 赵志伟

本报讯 一个是世界三大轴承生产基地之一，另一个是世界轴承市场占有率排第三的日本大公司，二者“牵手”，在洛阳合作。

昨日上午，洛阳 LYC 轴承有限公司(以下简称 LYC 公司)与日本 NTN 株式会社麾下的日本恩梯恩(中国)投资有限公司签署合资合同，共同在洛建设全球最先进轿车轮毂轴承、滚针轴承工厂。

NTN 在汽车用轮毂轴承领域排名世界第一，它同时还是世界第二大等速万向节(汽车传动系统中的重要部件)制造商。企业注册资金为 543 亿日元，在全球拥有 1.8 万名员工。

LYC 公司“牵手”世界著名轴承大公司，将在洛阳打造恩梯恩 LYC(洛阳)精密轴承有限公司。新公司固定资产总投资为 1.74 亿美元，专门生产高品质的二、三代轿车轮毂轴承单元和变速箱用滚针轴承。

据介绍，新公司规划年产能 5000 万套，计划 2012 年向国内外客户提供产品，届时其将成为世界上最先进的轿车轮毂轴承和滚针轴承制造工厂，可满足中国汽车行业关键零部件国产化的需要。

我市 12350 安全举报热线 开通月余

11 起案件举报人 领到奖金

□记者 李松战

本报讯 我市于 9 月 4 日正式开通 12350 安全举报热线。截至目前，该热线已接到举报 88 起，其中有效举报 75 起，全部移交办理，已反馈处理 51 起。

市安全生产举报受理中心负责人介绍，在及时处理举报的同时，该中心积极落实对于举报人的奖励，经审查属实的举报共 18 起，按照我市此前制定的奖励办法，拟奖励 5800 元。截至 10 月 8 日，已有 11 起举报的举报人拿到了总计 3500 元奖金。

这位负责人表示，开通热线后，相关投诉举报为我市安全生产工作提供了宝贵的线索。按照规定，该中心将对举报人身份严格保密，欢迎社会各界人士以后继续拨打 12350 进行投诉举报。



工人昼夜施工 确保今冬供暖

连日来，承建唐宫路上解放路至定鼎路段热水干管供热工程的市热力公司建设者加班加点，夜以继日加紧施工，确保沿线用户今冬用暖。

唐宫路热水干管供热工程全长 2110 米，工程供热介质为高温热水。工程施工采用半幅封闭、半幅通行、分段施工。该工程建设完成后可满足洛玻集团家属区、解放军 5715 厂、唐鼎商贸、工商银行洛阳分行、兰空家属区等沿线近 260 万平方米生活用热。

目前，供热管道已铺设 1500 多米，整个工程预计在供暖期前竣工供暖。

记者 张光辉 通讯员 张建华 摄影报道

今冬征兵，高学历者优先 我市继续对大学生入伍开辟“绿色通道”

□见习记者 李东慧

本报讯 昨日上午，我市召开电视电话会议，安排部署今冬征兵具体事宜。记者获悉，今年我市征兵将更加重视文化素质，征集大学生入伍仍是征兵工作的重中之重，6 个城市区将取消征集初中生，女兵征集政策也有新调整。

据介绍，今年我市征兵的主体对象为各级各类院校 2010 年应届毕业生；参加实习至 2011 年毕业的学生以及在校大学生也可以应征，但须在学校所在地报名。

征集男青年的年龄为 18 岁~20 岁，高中文化程度者可放宽到 21 岁，大专、本科文化程度者分别放宽至 23 岁、24 岁。

对于女青年，只征集参加普通高等学校招生全国统一考试且有分数可查的 2010 年普通高中毕业生和普通高等院校应届毕业生，年龄分别为 17 岁~19 岁和 22 岁以内。

国家为鼓励大学应届毕业生入伍，今年将继续贯彻和落实“优先选拔使用、考学升学优惠、补偿学费和代偿国家助学贷款”等优惠政策。我市今年将继续为大学生入伍开辟“绿色通道”，大学生

报名由县(市、区)征兵办直接办理，体检期间报名者随到随检，对体检结束后的报名者将视情况组织补检。我市今年大专以上文化青年征集比例总体上将不低于去年 24% 的指标，各级各类院校应届毕业生不低于 70%。同时，涧西区等 6 个城市区将取消征集初中生，除此以外的其他区域原则上不征初中生。

我市今年征兵工作将分阶段进行，从目前到 10 月底为征兵准备阶段，11 月为体检送审阶段，12 月份将完成定兵和新兵起运任务。

洛阳市两获字第 Y08-015 号 本广告电子版见洛阳网 www.lyd.com.cn

诚信 优秀售楼员

新楼号 \ 盛大 \ 公开

特惠热销

贵宾邀约: 65236666 \ 62699991 面积: 94m², 103m², 127m², 134m², 140m²……

发展商: 帝华企业集团 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 接待中心地址: 九都路与珠江路交叉口东行 20 米路南